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SALA DAS SESSOES 07 DE ABRIL DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão ordiniíri4 realizada no dia 07 de Abril
de 2016, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN, 07 de Abril de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,{RN, ata da 9o

(nona) sessão ordinríria da 52o (quinquagésima segunda) legislatura do l"
semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./RN.

Pelas 19:00 horas do dia 07 (sete) de abril de 2016 (dois mil e dezesseis),
no Palácio Vereador "Jose Augrsto" com sede própria no Plenário Agnelo
de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n" 210. Nesta Cidade de Cel.
Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do Vereador: Françisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de

Carvalho e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Alzeni Ruf,rno de Carvalho; Alexandre Jose de Souza; Antônio
Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, Jaciro caboclo da Silva,
Jose Alves do Nascimento e José Alves de Lima. Estando ausente na sessão
o seguinte Vereador: Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior.
Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
sessão em seguida determina a lo Secretaria paru fazeÍ a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de lida e açhada conforme é submetida a
votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente
apresenta os oficios enviados a esta casa e determina a ln Secretária para
fazer a leitura dos oficios. Ministério da Educação, Comunicados,
Brasília/DF, 15 de fevereiro de 2016. tnformamos as Liberações de
recursos hnanceiros destinados a garantir a execução de Programa do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Pref. Mun.
De Clel. Joao Pessoa,{RN. Programa: ALIMENI'AÇAO ESCOLAR -
ENSINO FUNDAMENTAL; EJA; PRE-ESCOLA; MAIS EDUCAÇAO:
FLTNDAMENTAL; CRECFIE: PNATE; PDDE; QUOTA. No valor total de

R$ 125.268,94. (Cento e vinte e cinco mil duzentos e sessenta e oito reais e
noventa e quatro centavos). Convite especial. O Núcleo de Participação e

Desenvolvimento dos Adolescentes (NUCA) e a participação do Conselho
Municipal de Direito da Criança e Adolescente - CMDCA, Maria Sandra
Femandes, convidam a participar do I Seminario Se Adolescente no
SemiríLrido, que acontecerá no dia 08 de abril de 2016 as 08:00 horas no
CVFV - antigo PETI. Em seguida o Sr. Presidente apresentou o Projeto de
Decreto Legislativo de n" 004/2016 do Vereador Alexandre Jose de Souza.
Em seguida determina a lo secretária para fazeÍ a leitura. Projeto de
Decreto Legislativo de n' 004/2016. No uso de minha atribuição legais,
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conferida pela lei orgânica deste MunicÍpio de Coronel .Ioao Pessoa, venho
a este Plenario, diante dos demais colegas Vereadores apresentar o seguinte
Decreto. Art. I - nomeação de uma Rua Situada, a Travessa Núcleo de
Vital a mesma deverá ser nomeada oficialmente como: Francisco
Femandes. A referida rua está em fase de construção. Em seguida o Sr.
Presidente facultou a palawa. Usou da palavra o jovem Arfur Caboclo que
apresentou o relatório da Assembleia de Constituição de associação
Juventude CJP, aprovação de estatuto e Composição da Diretoria
Provisória. Ordem do dia: o Sr. Presidente submete em discussão o projeto
de Decreto Legislativo de n' 004/2016 após a discussão submete em
votação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tuatar
declaro encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Marcia Creiga Nunes. Secretária. Lavrei a presente ata que
vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente
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Cel. Joao pessoa,{RN, 07 de abril de 2016.

Secretária

lo Secretriria

2o Secretário.




